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　9月に行われた大会に出場し、見事に県3位の成績を
収めた吉里吉里野球スポーツ少年団（芳賀新監督・団員
17名）が教育長室を訪れ大会参加の報告を行いました。
　二戸市を会場に行われた岩手県野球協会長旗争奪学
童新人大会兼東北学童軟式野球新人大会岩手県予選に
は、県内から 28 チームが参加し熱戦が繰り広げられ
ました。
　これまでの練習の成果とチームワークで勝ち進んだ
吉里吉里チームは、準決勝で優勝した大沢チームに敗
れ、惜しくも決勝進出は逃しましたが、来年に繋がる
すばらしい試合をしました。
　主将の芳賀勝君は「どの試合も緊張してプレーしま
した。勝ったのが夢のようです」と試合を振り返り、
来年度もよい成績を残せるようがんばりたいと決意を
のぞかせていました。　「ふるさと科」の基本的な内容

　○地域への愛着
　　•�地域の歴史や特産を学び、地域社会への関心

を高め、主体的に関わる態度を育てる
　　•�郷土の文化・郷土芸能を学び郷土への愛着心

を高める。
　　•�町の復興発展をとらえ、ふるさとの将来像を

見つめる。
　○生き方・進路指導
　　•�郷土の産業や経済を学び、生き方や進路を考

える。
　　•�復興を目指す地域社会の中で、自分の役割を

理解し、将来を切り開く能力を育成する。
　　•�地域や多様な企業・団体と連携した職場体験に

より、生き方を実現しようとする態度を育成する。

　○防災教育
　　•�郷土の自然や地形、災害の歴史や発生のメカ

ニズム、防災体制の意義について理解を深め、
災害時や防災に対して主体的な判断力と実践
力を育成する。

　これまでの学習の成果を発表する、発表会・文化祭
が各校で行われました。劇や音楽発表だけでなく、国
語や社会科の学習の発展としての成果や震災を契機に
生き方を考える構成劇等特徴ある取組もなされました。
　仮設校舎で学ぶ 4小学校は、学校枠を越えた学年の
発表を行いました。会場の城山体育館には朝早くから、
家族や地域住民がたくさん訪れ全校が一体となったす
ばらしい演技に惜しみない拍手を送っていました。
　会場入り口には、松崎弘司さん手作りの「ひょっ

こりひょうたん島」をテーマにしたハロウィン人形
が飾られ、訪れた人を出迎えていました。

　稲作体験学習の第 2回として稲刈りが行われまし
た。天候の影響による 2回の延期から開催が危ぶま
れましたが、10月 10 日に晴れて開催となりました。
　子どもたちは、藤原市之助さんはじめ、つつじの
里の方々から稲のつかみ方や鎌の使い方を指導して
頂いたあと、鎌を手に畑に入り、稲刈りを行いました。
自分たちの植えた稲に鎌をかけ、一株ずつ刈ってい
き、束ねていきました。
　中には熱中するあまり、ぬかるみに足をとられる
場面も見られましたが、慣れない作業でも終始元気

な子供たちの様子を見ることができました
　終わりには、児童生徒代表から協力してくださっ
た方々に向けて、お礼の言葉が贈られました。
　次回は、脱穀から収穫祭を行う予定です。

　「ふるさと科」は、震災で失われたふるさとの伝統の継承を通した関係構築力の育成、新しい地域社会と産業
を担う人材の育成目標とします。そのため、「地域への愛着」「生き方・進路指導」「防災教育」の 3つの柱によ
る特別の教育課程を編成し、子どもたちの発達段階に即した系統性を整理し、9年間を通して計画的・継続的に
学習していきます。カリキュラムの作成にあたっては、町内外の各界の代表からなる実行委員会で協議し、地域
ぐるみで取り組んでいきます。
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     教育行政基本理念

　町づくりは
　　人づくりにあり
　人づくりは
　　教育にあり

豊かな心情を育てる読書
地区感想文コンクール入賞者

　活字離れが言われて久しいですが、読書は人の成長
にとても大きな影響を及ぼします。
　今年度の地区読書感想文コンクールでは、読書に
よって得られた知識や感動を綴った作品で「大槌っ子」
たちはたくさんの入賞を果たしました。（＊‥県審査へ）

　【特別賞】
　　＊大槌町長賞　　　　鈴木結衣（大槌北小）
　　＊大槌町教育長賞　　岡本鈴（赤浜小）
　　＊大槌町図書館長賞　藤原里緒菜

　【入　賞】
　　＊佐々木卓斗（大槌北小）
　　　佐々木暖乃（吉里小）
　　＊長洞　奈央（安渡小）
　　＊飛田　萌子（大槌北小）
　　＊上野　竜太（赤浜小）
　　　川村　優月（大槌北小）
　　＊吉田　美涼（大槌中）

　【入　選】
　　　友菊　千翼（大槌小）
　　　岩間はづき（大槌北小）
　　　中村　史佳（大槌中）
　　　長谷川七瀬（吉里中）
　　　佐々木健佑（大槌中）

チームワークで勝ち取った県３位
吉里吉里野球スポーツ少年団

　来年度小学校に入学するお子様を対象に健康診断を行います。
　　◆大槌小学校学区に住所のある方………�仮設校舎で 10 月 30日（実施済み）都合で受けることができ

なかった方は吉里吉里会場で受けることができます。
　　◆吉里吉里小学校学区に住所のある方…吉里吉里小学校で 11月 9日（金）

就学時健康診断実施

小中一貫教育
「ふるさと科」＝特設の科目でふるさとを学ぶ

　文 化 の 秋

各校で発表会開催

実りの秋を実感
稲作体験学習（第２回）


